
28/02/2025

Σερρών Θεολόγος: «Ποτέ ξανά!»
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Σερρών και Νιγρίτης

Η Εκκλησία των Σερρών και της Νιγρίτης, συμμετέχουσα με 
συνοχή καρδίας στην πάγκοινη θλίψη, για την σιδηροδρομική 
τραγωδία των Τεμπών, που επισυνέβη κατά μήνα Φεβρουάριο 
του έτους 2023, εκάλεσε τους πιστούς σε θερμή προσευχή, 
κατά το Αρχιερατικό Τρισάγιο, που αναπέμφθηκε, σήμερα, 
Παρασκευή 28 Φεβρουαρίου 2025, στις 10:00 το πρωί, στον 
ιερό Μητροπολιτικό Ναό Παμμ. Ταξιαρχών Σερρών, για την 
ανάπαυση των ψυχών των 57 αθώων θυμάτων της φρικτής 
αυτής τραγωδίας. 

Στην ιερά ακολουθία, παρευρέθησαν, εκτός των άλλων, ο Αντιπεριφερειάρχης 
Σερρών κ. Παναγιώτης Σπυρόπουλος, οι Δήμαρχοι Σερραίων και Βισαλτίας κ. κ. 
Βαρβάρα Μητλιάγκα και Ευανθία Πλιάκου, Περιφερειακοί και Δημοτικοί Σύμβουλοι 
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και πλήθος κόσμου.

Στον περιεκτικό και επιστηρικτικό σύντομο λόγο του, ο Σεβ. Μητροπολίτης 
Σερρών και Νιγρίτης κ. Θεολόγος, ανέφερε ότι η σημερινή πικρή συγκυρία 
προσφέρει ιδιαιτέρως δυνατά, διδακτικά και επίκαιρα μηνύματα, τονίζοντας 
μεταξύ άλλων και τα εξής:

«Χρέος ιερό, επιτελούμε σήμερον, ως Εκκλησία, κοινωνία δηλαδή πίστεως, αγάπης 
και προσευχής,πικρό όμως και οδυνηρό, αυτό της προσευχητικής μνημονεύσεως 
των ονομάτων των 57 αθώων θυμάτων της ανείπωτης σιδηροδρομικής 
τραγωδίας, που επισυνέβη προ δύο ετών στην περιοχή των Τεμπών και εβύθισε 
ολόκληρη την Πατρίδα μας στο πένθος και την οδύνη.

Για τους ‘’αγγέλους’’ της Πατρίδος μας, που άνοιξαν τόσο πρόωρα τα φτερά τους 
και πέταξαν στους ουρανούς, τα χρυσά παιδιά της Ελλάδος μας και τους αδελφούς 
μας, που βρήκαν βίαιο και άδικο θάνατο στα Τέμπη, η Εκκλησία μας, ως 
πολύτεκνος Μητέρα, με συνοχή καρδίας πονά, προσεύχεται, συμπαρίσταται



».

Περαίνων τον λόγο του ο Σεβασμιώτατος, ευχήθηκε την εξ ύψους ενίσχυση και 
παράκληση των συντετριμμένων οικογενών, συγγενών και φίλων των θυμάτων 
των Τεμπών, σημειώνοντας μεταξύ άλλων και τα εξής:

«Σήμερα, το φωνάζει δυνατά και το απαιτεί δικαίως ολόκληρη η βαρυαλγούσα 
Ελλάδα μας. Να αντιμετωπίσουμε την εθνική αυτή τραγωδία με προσευχή, 
ενότητα, αλληλεγγύη, ενσυναίσθηση και απόφαση να μην επαναληφθεί ποτέ ξανά 
μια τέτοια τραγωδία.Ποτέ ξανά να μην θρηνήσουν γονείς επάνω στους τάφους 
των παιδιών τους! Ποτέ ξανά να μην απλωθεί το πενθηρό πέπλο της βαρειάς 
οδύνης στις ψυχές τόσων ανθρώπων! Ποτέ ξανά τόσα δάκρυα, τόσος πόνος, τόση 
θλίψη! Αμήν!».




























